

由多倫多教育局(TDSB)國際語言課程與維德中文學校合辦、僑務委員會贊助的青少年夏令營，7月16日至27日在北約克Crestview Public School舉辦。26日上午舉行結業式暨成果展，計有逾300名6歲至15歲華裔兒童及青少年參加，駐多倫多辦事處處長徐詠梅、僑教中心主任李叔玲及副主任董至中均到場致意。

僑委會遴派民俗體育老師楊堃祥前來教授文化課程，主辦單位也在地自聘臺裔老師王璨英教授民族舞蹈，均受到學生熱烈歡迎。楊堃祥依據學員年齡編排課程並設計動作，介紹臺灣傳統民俗體育「扯鈴」，讓學員於課程中體驗各種花式團體跳繩技巧，並加入豐富的臺灣元素，演出「從鈴開始」、「鈴與繩同行」、「鈴極限」等節目。王璨英教授「高山青」、「筷子舞」、「繡球舞」及「竹竿舞」等多支舞曲，依學員年齡分組表演展現臺灣舞蹈特色。

徐詠梅致詞時表示，欣見與教育局繼續合作文化夏令營活動，並感謝主辦單位老師及義工們熱心籌劃。在海華文教基金會培訓的暑期海外僑校華語教學志工陳芝芸、呂珞瑜、劉培仔、涂嘉慧協助下，兩週緊密的民俗體育與舞蹈課程教學，300餘名學員快樂學習，精彩的節目演出，贏得在場人士及家長讚賞。

當日出席成果展來賓另有多倫多教育委員Ken Lister、多倫多教育局公校總校長(Central Coordinating Principal) Norbert Costa、多倫多教育局國際語言課程主管Jolly Yang等。

